
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Домбровський Олександр

ФАХІВЕЦЬ В ТРАНСПОРТНІЙ ЛОГІСТИЦІ (ЗЕРНОВІ ТА ІН. ВАНТАЖІ),
РЕГІОНАЛЬНИЙ МЕНЕДЖЕР ІЗ ЗАКУПІВЛІ

 8 грудня    Місто: Київ

 Готовий до відряджень: Черкаси, Вінниця, Львів

Вік: 46 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, часткова зайнятість
Категорії: Логістика, доставка, склад, Сільське господарство, агробізнес, Торгівля, продажі, закупівлі

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Керівник направлення по відвантаженню зернових культур в залізничний транспорт
(авто- вагон) з 2016 р.-квітень 2025р.
ТОВ "ТЕП ТРАНСКО" ,ТОВ «Компанія Транско» , ТОВ «ТЕК ТРАНСКО» (Залізничні перевезення зернових вантажів),
08.2002 − 05.2025 (22 роки 8 місяців)

Обов'язки:

Керівництво командою та напрямками перевантаження.
Навантаження зернових та ін.вантажів в залізничні вагони.
Організація транспортних та логістичних процесів.
Оформлення залізничних накладних (працюю з АС-Кліент, МЕСПЛАН)
Оформлення митних декларацій та супровідних документів.
Взаємодія з фітосанітарними та ветеринарними службами.
Організація митних процедур.
Знання залізничних транспортно-експедиційних послуг.
Знання зернових культур
Координація роботи різних відділів.
Співпраця з елеваторами та агрокомпаніями.
Встановлення ділових контактів та партнерських відносин.
Прийняття управлінських рішень.
Контроль за фінансовими потоками та бюджетом.
Управління ризиками та кризове управління.
Управління часом та вміння працювати з високим навантаженням.
Забезпечення дотримання законодавчих та нормативних актів.
Планування та організація своєї роботи
Дотримання встановлених процедур і стандартів якості
Здійснення контролю за якістю виконуваних робіт та процесів

Освіта

Черкаський комерційний технікум
Спеціальність: технологія харчування
середньо-спеціальна, 08.1997 − 02.2001 (3 роки 6 місяців)
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Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  EXCEL, WORD та ін.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  До роботи відношусь з максимальною віддачою. Адекватно сприймаю
конструктивну критику. Здатний оперативно реагувати на мінливі умови та приймати рішення. Вмію працювати як у
команді, так і самостійно.
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